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Cover für Nokia 2100 Hell Blau 
Zubehöroberschale nicht original
(0021001) 

Preis : 9.90 € incl. MWST 
zzgl. Versandkosten : 
bei Vorkasse 2,99 € 
bei Nachnahme 4,99 € (+ 2,- € NN-
Gebühr) 
 

Cover für Nokia 2100 Rot 
Zubehöroberschale nicht original
(0021002) 

Preis : 9.90 € incl. MWST 
zzgl. Versandkosten : 
bei Vorkasse 2,99 € 
bei Nachnahme 4,99 € (+ 2,- € NN-
Gebühr) 
 

Cover für Nokia 2100 Gelb 
Zubehöroberschale nicht original
(0021003) 

Preis : 9.90 € incl. MWST 
zzgl. Versandkosten : 
bei Vorkasse 2,99 € 
bei Nachnahme 4,99 € (+ 2,- € NN-
Gebühr) 
 

Cover für Nokia 2100 Grün 
Zubehöroberschale nicht original
(0021004) 

Preis : 9.90 € incl. MWST 
zzgl. Versandkosten : 
bei Vorkasse 2,99 € 
bei Nachnahme 4,99 € (+ 2,- € NN-
Gebühr) 
 

Cover für Nokia 2100 Silber 
Zubehöroberschale nicht original
(0021005) 

Preis : 9.90 € incl. MWST 
zzgl. Versandkosten : 
bei Vorkasse 2,99 € 
bei Nachnahme 4,99 € (+ 2,- € NN-
Gebühr) 
 

Cover für Nokia 2100 Schwarz 
Zubehöroberschale nicht original
(0021006) 

Preis : 9.90 € incl. MWST 
zzgl. Versandkosten : 
bei Vorkasse 2,99 € 
bei Nachnahme 4,99 € (+ 2,- € NN-
Gebühr) 
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Cover für Nokia 2100 Weiss 
Zubehöroberschale nicht original
(0021007) 

Preis : 9.90 € incl. MWST 
zzgl. Versandkosten : 
bei Vorkasse 2,99 € 
bei Nachnahme 4,99 € (+ 2,- € NN-
Gebühr) 
 

Cover für Nokia 2100 Blitz Blau 
Zubehöroberschale nicht original
(0021008) 

Preis : 9.90 € incl. MWST 
zzgl. Versandkosten : 
bei Vorkasse 2,99 € 
bei Nachnahme 4,99 € (+ 2,- € NN-
Gebühr) 
 

Cover für Nokia 2100 Delphin 
Zubehöroberschale nicht original
(0021009) 

Preis : 9.90 € incl. MWST 
zzgl. Versandkosten : 
bei Vorkasse 2,99 € 
bei Nachnahme 4,99 € (+ 2,- € NN-
Gebühr) 
 

Cover für Nokia 2100 Flamme 
Orange Zubehöroberschale nicht 
original(0021010) 

Preis : 9.90 € incl. MWST 
zzgl. Versandkosten : 
bei Vorkasse 2,99 € 
bei Nachnahme 4,99 € (+ 2,- € NN-
Gebühr) 
 

Cover für Nokia 2100 
Wassertropfen Zubehöroberschale 
nicht original(0021011) 

Preis : 9.90 € incl. MWST 
zzgl. Versandkosten : 
bei Vorkasse 2,99 € 
bei Nachnahme 4,99 € (+ 2,- € NN-
Gebühr) 
 

Cover für Nokia 2100 
Schlangenhaut Zubehöroberschale 
nicht original(0021012) 

Preis : 9.90 € incl. MWST 
zzgl. Versandkosten : 
bei Vorkasse 2,99 € 
bei Nachnahme 4,99 € (+ 2,- € NN-
Gebühr) 
 

 
Cover für Nokia 2100 
Sonnenblumen Zubehöroberschale 

 
Original Nokia 2100 Cover light 
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nicht original(0021018) 

Preis : 9.90 € incl. MWST 
zzgl. Versandkosten : 
bei Vorkasse 2,99 € 
bei Nachnahme 4,99 € (+ 2,- € NN-
Gebühr) 
 

blue CC-8D (Oberschale + 
Rückenschale)(17018) 

Preis : 17.90 € incl. MWST 
zzgl. Versandkosten : 
bei Vorkasse 2,99 € 
bei Nachnahme 4,99 € (+ 2,- € NN-
Gebühr) 
 

Original Nokia 2100 Cover purple 
CC-7D (Oberschale + 
Rückenschale)(17019) 

Preis : 17.90 € incl. MWST 
zzgl. Versandkosten : 
bei Vorkasse 2,99 € 
bei Nachnahme 4,99 € (+ 2,- € NN-
Gebühr) 
 

 
Original Nokia 2100 Cover fuchsia 
CC-5D (Oberschale + 
Rückenschale)(17020) 

Preis : 17.90 € incl. MWST 
zzgl. Versandkosten : 
bei Vorkasse 2,99 € 
bei Nachnahme 4,99 € (+ 2,- € NN-
Gebühr) 
 

 
Original Nokia 2100 Cover dark 
purple CC-4D (Oberschale + 
Rückenschale)(17021) 

Preis : 17.90 € incl. MWST 
zzgl. Versandkosten : 
bei Vorkasse 2,99 € 
bei Nachnahme 4,99 € (+ 2,- € NN-
Gebühr) 
 

 
Original Nokia 2100 Cover orange 
CC-3D (Oberschale + 
Rückenschale)(17022) 

Preis : 17.90 € incl. MWST 
zzgl. Versandkosten : 
bei Vorkasse 2,99 € 
bei Nachnahme 4,99 € (+ 2,- € NN-
Gebühr) 
 

 
Original Nokia 2100 Cover yellow 
CC-6D (Oberschale + 
Rückenschale)(17036) 
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Preis : 17.90 € incl. MWST 
zzgl. Versandkosten : 
bei Vorkasse 2,99 € 
bei Nachnahme 4,99 € (+ 2,- € NN-
Gebühr) 
 

 
Akkufachdeckel Original Nokia 
2100 Grau(X00271713) 

Preis : 9.90 € incl. MWST 
zzgl. Versandkosten : 
bei Vorkasse 2,99 € 
bei Nachnahme 4,99 € (+ 2,- € NN-
Gebühr) 
 

 
Akkufachdeckel Original Nokia 
2100 Grün(X00271718) 

Preis : 9.90 € incl. MWST 
zzgl. Versandkosten : 
bei Vorkasse 2,99 € 
bei Nachnahme 4,99 € (+ 2,- € NN-
Gebühr) 
 

 
Akkufachdeckel Original Nokia 
2100 Gelb(X00271719) 

Preis : 9.90 € incl. MWST 
zzgl. Versandkosten : 
bei Vorkasse 2,99 € 
bei Nachnahme 4,99 € (+ 2,- € NN-
Gebühr) 
 

 
Original Nokia 2100 Cover Grau 
(Oberschale)(X17008) 

Preis : 14.90 € incl. MWST 
zzgl. Versandkosten : 
bei Vorkasse 2,99 € 
bei Nachnahme 4,99 € (+ 2,- € NN-
Gebühr) 
 

Original Nokia 2100 Cover Gelb 
(Oberschale)(X17014) 

Preis : 14.90 € incl. MWST 
zzgl. Versandkosten : 
bei Vorkasse 2,99 € 
bei Nachnahme 4,99 € (+ 2,- € NN-
Gebühr) 
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Original Nokia 2100 Cover Grün 
(Oberschale)(X17015) 

Preis : 14.90 € incl. MWST 
zzgl. Versandkosten : 
bei Vorkasse 2,99 € 
bei Nachnahme 4,99 € (+ 2,- € NN-
Gebühr) 
 

leider noch keine Bild 
Gehäuserahmen Nokia 2100 ohne 
Label (Mittelgehäuse)(X269161) 

Preis : 19.90 € incl. MWST 
zzgl. Versandkosten : 
bei Vorkasse 2,99 € 
bei Nachnahme 4,99 € (+ 2,- € NN-
Gebühr) 
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